


Canal a ras de pavimento A04-A16

Canal transitable A18-A21




B

BSS Tornillo avellanado A16

L

LKS Tornillo alomado A16

U

UBDSLF Pie de nivelacién A14

UBK Parte inferior A18

UBKAB Codo exterior A20

UBKD Tapa ciega A18

UBKDB Distanciador A21

UBKEB Pieza final A20

UBKIB Codo interior A20

UBKPR Perfil lateral A19

UBKPRV Unién A21

UBKPRVE Unién A21

UBKTR Separador A21

UBKYV Union A21

UEBS Canal a ras de pavimento, de un compartimento
AO4

UEBSAMG60 R Unidad para canal a ras de pavimento
A10

UEBSAMG60 V Unidad para canal a ras de pavimento
A1l

UEBSBD Tapa ciega, rectangular AO8

UEBSBMD 185V Tapa de montaje pretroquelada para
una unidad portamecanismos rectangular. AO6
UEBSBMD 260R Tapa de montaje pretroquelada para
una unidad portamecanismos redonda. A05
UEBSBMD 260V Tapa de montaje pretroquelada para
una unidad portamecanismos rectangular. AO6
UEBSBMD 307R Tapa de montaje pretroquelada para
una unidad portamecanismos redonda. A06

UEBSD Tapa ciega A14

UEBSE toma de tierra A13

UEBSEA Pieza de anclaje A15

UEBSEL Juego de tomas de tierra A13

UEBSES Pieza final A11

UEBSESK Final de canal A12

UEBSMA Kit de montaje, derivacion en T A09
UEBSMB Kit de montaje, codo 90° A09

UEBSMD 122R Tapa de montaje, redonda A04
UEBSMD 185V Tapa de montaje, cuadrada A05
UEBSMD 260R Tapa de montaje, redonda A05
UEBSMD 260V Tapa de montaje, cuadrada A05
UEBSMD 307R Tapa de montaje, redonda A05
UEBSMSP Perfil lateral de plastico AO6

UEBSMSP S Perfil lateral de acero AO7

UEBSMSW Base de canal AO7

UEBSPGD Junta de goma A16

UEBSPT AL Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm
A15

UEBSPT E Cantonera AO8

UEBSQT Travesafio transversal A15

UEBSQT S Travesafio transversal A15

UEBSST Soporte nivelador AO7

UEBSTR Separador A15

UEBSV Pieza de union angular A13

UEBSV S Unién A13

UEBSVE S Pieza de union angular A13

UEBSVMB S Chapa adaptadora para conexion en
esquina A13

UGM SLF Unidn para neutralizar ruidos - Pie de nive-
lacion A14



6 UEKD3 V
/_,.ngBD .
<C é UEKD3 R

-
.

EBSMD-V

UEBSMD-R

UEBSE%&

:13-'\\x

UEBSMA 4 N
~ . 4x UEBSEA

» 3

UEBSEI&

N

UEBSTR

4x UEBSST

UEBSMSP

AO03




U EBS Canal a ras de pavimento, de un compartimento
Canal a ras de pavimento compuesto por 1 Canal UEBS, 2 perfiles laterales UEBSMSP y 4 pies de nivelacion UEBSST.

Articulo Ho. N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 20S 60 +90 200 2000 400 1,6 2 P30 1514

Tiene accesorios incluidos:

2 x UEBSPT-3 AL  Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm  (Pagina A15)
1 x UEBSE toma de tierra (Pagina A13)
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
4 x UEBSD 20S Tapa ciega (Pagina A14)
Articulo Ho N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 30S 60 +90 300 2000 500 1,5 2 P30 20,30 I B
, o Pmax
Tiene accesorios incluidos: ‘
2 x UEBSPT-3 AL  Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm  (Pagina A15)
1 x UEBSE toma de tierra (Pagina A13) i
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
4xUEBSD30S  Tapa ciega (Pagina A14) = ]
=
T
E
Articulo Ho N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 40S 60 +90 400 2000 600 1,5 2 P30 2546
Tiene accesorios incluidos:
2 x UEBSPT-3 AL  Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm  (Pagina A15)
1 x UEBSE toma de tierra (Pagina A13)
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
4 x UEBSD 40S Tapa ciega (Pagina A14)
Articulo Ho. N B L E t P P G
mm mm mm mm mm mm kN kg
UEBS 50S 60 +90 500 2000 700 1,5 2 IP30 30,86
Tiene accesorios incluidos:
2 x UEBSPT-3 AL  Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm  (Pagina A15)
1 x UEBSE toma de tierra (Pagina A13)
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
4 x UEBSD 50S Tapa ciega (Pagina A14)
Tiene accesorios opcionales:
UEBSMSP Perfil lateral de plastico  (Pagina AOB)
UEBSMSP S  Perfil lateral de acero (Pagina AQ7)
UEBSQT Travesafo transversal (Pagina A15)
UEBSQT S Travesano transversal (Pagina A15)
UEBSMSW Base de canal (Pagina AQ7)
UEBSST Soporte nivelador (Pagina AQ7)
U E BSM D 1 22R Tapa de montaje, redonda
Articulo B L E t G
mm mm mm mm kg
UEBSMD-122R 20S 200 500 122 3 221
UEBSMD-122R 30S 300 500 122 3 350
UEBSMD-122R 40S 400 500 122 3 4,78

Tiene accesorios incluidos:
2 xBSS 4.8x16  Tomillo avellanado  (Pagina A16, D48)

>

04




U EBSM D 260R Tapa de montaje, redonda

Articulo B L E t G
mm mm mm mm kg
UEBSMD-260R 40S 400 500 260 3 381

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSM D 307R Tapa de montaje, redonda

Articulo B L E t G

UEBSMD-307R 40S 400 500 307 3 332
UEBSMD-307R 50S 500 500 307 3 4,66

Tiene accesorios incluidos:
2 xBSS 4.8x16  Tomillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSM D 1 85V Tapa de montaje, cuadrada

Articulo B L E1 E2 t G

UEBSMD-185V 30S 300 500 261 186 3 2,63
UEBSMD-185V 40S 400 500 261 186 3 3,92

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSM D 260V Tapa de montaje, cuadrada

Articulo B L E1 E2 t G

UEBSMD-260V 40S 400 500 261 261 3 2,63
UEBSMD-260V 50S 500 500 261 261 3 4,79

Tiene accesorios incluidos:
2 xBSS 4.8x16  Tomillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSBM D 260R Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos redonda.

Articulo B L E t G
mm mm mm mm kg
UEBSBMD-260R 40S 400 500 260 3 523

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

A0S




U E BSB M D 307R Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos redonda.

Articulo B L E t G

mm mm mm mm kg
UEBSBMD-307R 40S 400 500 307 3 523
UEBSBMD-307R 50S 500 500 307 3 6,58

Tiene accesorios incluidos:
2 xBSS 4.8x16  Tomillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSBM D 1 85V Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos rectangular.

Articulo B L E1 E2 t G

mm mm mm mm mm kg
UEBSBMD-185V 30S 300 500 261 186 3 4,03
UEBSBMD-185V 40S 400 500 261 186 3 5,32

Tiene accesorios incluidos:
2 xBSS 4.8x16  Tomillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSBM D 260V Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos rectangular.

Articulo B L E1 E2 t G
mm mm mm mm mm kg

UEBSBMD-260V 40S 400 500 261 261 3 5,32
UEBSBMD-260V 508 500 500 261 261 3 6,67

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U EBSMSP Perfil lateral de plastico

Articulo H1 H2 H N L G

min

mm mm mm mm mm kg

UEBSMSP 60 48 68 60 +50 2000 1,00
UEBSMSP 100 88 108 100 +50 2000 1,02
AO6

Hmin

%:W




U EBSMSP S Perfil lateral de acero

Articulo H1 H2  H N L G
mm mm mm mm mm kg
s . |
UEBSMSP 60S 48 68 60 +50 2000 1,35
UEBSMSP 100S 88 108 100 +50 2000 1,29
L
H2 [ <
H1° i
f
N
=
=
T
U EBSMSW Base de canal
Articulo Ho. N B L G
mm mm mm mm kg
s |
UEBSMSW 60-20S 60 +30 200 2000 4,28
UEBSMSW 60-30S 60 +30 300 2000 5,85
UEBSMSW 60-40S 60 +30 400 2000 7,42
UEBSMSW 60-50S 60 +30 500 2000 8,99
UEBSMSW 80-20S 80 +30 200 2000 4,91
UEBSMSW 80-30S 80 +30 300 2000 6,48
UEBSMSW 80-40S 80 +30 400 2000 8,05
UEBSMSW 80-50S 80 +30 500 2000 9,62
UEBSMSW 100-20S 100 +30 200 2000 5,54
UEBSMSW 100-30S 100 +30 300 2000 7,11
UEBSMSW 100-40S 100 +30 400 2000 8,68
UEBSMSW 100-50S 100 +30 500 2000 10,25
UEBSMSW 120-20S 120 +30 200 2000 6,17
UEBSMSW 120-30S 120 +30 300 2000 7,74
UEBSMSW 120-40S 120 +30 400 2000 9,31
UEBSMSW 120-50S 120 +30 500 2000 10,87

U EBSST Soporte nivelador

Articulo H N G

min

mm  mm kg

UEBSST 80S 60 +50 0,18

Tiene accesorios incluidos:

2 x LKS M5x10  Tomillo alomado (Pagina A16)
1xUBDSLF 80 Pie de nivelacion  (Pagina A14, C39)
1x UEBSV S Unién (Pagina A13)

Articulo H N G

min

mm  mm kg

UEBSST 150S 100 +50 0,20

Tiene accesorios incluidos:

2 x LKS M5x10 Tornillo alomado (Pagina A16)

1x UBDSLF 150  Pie de nivelacién  (Pagina A14, C39)
1x UEBSV S Unioén (Pagina A13)

Tiene accesorios opcionales:
UGM SLF  Unidn para neutralizar ruidos - Pie de nivelacion  (Pagina A14, C39)

AO7




U E BSB D Tapa ciega, rectangular

Articulo H B L t T G

mm mm mm mm mm kg
UEBSBD 15-20E 15 194 500 3 12 2,68
UEBSBD 15-30E 15 294 500 3 12 3,92
UEBSBD 15-40E 15 394 500 3 12 5,16
UEBSBD 15-50E 15 494 500 3 12 6,39
UEBSBD 25-20E 25 194 500 3 22 3,00
UEBSBD 25-30E 25 294 500 3 22 4,29
UEBSBD 25-40E 25 394 500 3 22 5,58
UEBSBD 25-50E 25 494 500 3 22 6,86
UEBSPT E Cantonera

Articulo H L G

mm  mm kg
UEBSPT-15 E 26 2000 0,84
UEBSPT-25 E 36 2000 1,15 L

A08



U EBSMA Kit de montaje, derivacion en T

Articulo G

x
|

UEBSMA 20S 0,34

Tiene accesorios incluidos:
1x UEBSQT 20S  Travesafio transversal (Pagina A15)

2 x UEBSVE S Pieza de unién angular  (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de union angular  (Pagina A13)
Articulo G

>
|

UEBSMA 30S 0,45

Tiene accesorios incluidos:
1xUEBSQT 30S  Travesafo transversal (Pagina A15)

2 x UEBSVE S Pieza de union angular  (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de union angular  (Pagina A13)
Articulo G

x
|

UEBSMA 40S 0,56

Tiene accesorios incluidos:
1x UEBSQT 40S  Travesafio transversal (Pagina A15)

2 x UEBSVE S Pieza de union angular  (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de union angular ~ (Pagina A13)
Articulo G

>
|

UEBSMA 508 0,73

Tiene accesorios incluidos:
2 x UEBSVE S Pieza de unién angular  (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de union angular  (Pagina A13)

U EBSM B Kit de montaje, codo 90°

Articulo G .
kg G o
UEBSMB 20S 0,34
Tiene accesorios incluidos:
1x UEBSQT 20S  Travesario transversal (Pagina A15) e &4
1 x UEBSVMB S Chapa adaptadora para conexion en esquina  (Pagina A13)
2 x UEBSVE S Pieza de union angular (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de unién angular (Pagina A13)
Articulo G

x
|

UEBSMB 30S 0,45
Tiene accesorios incluidos:
1x UEBSQT 30S  Travesafio transversal (Pagina A15)
1x UEBSVMB S Chapa adaptadora para conexion en esquina  (Pagina A13)
2 x UEBSVE S Pieza de unién angular (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de union angular (Pagina A13)

A09




U E BSM B Kit de montaje, codo 90°

Articulo G

UEBSMB 40S 0,56

Tiene accesorios incluidos:

1x UEBSQT 40S  Travesafio transversal (Pagina A15)
1 x UEBSVMB S Chapa adaptadora para conexion en esquina  (Pagina A13)
2 x UEBSVE S Pieza de union angular (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de unién angular (Pagina A13)
Articulo G

UEBSMB 50S 0,73

Tiene accesorios incluidos:

1xUEBSVMB S  Chapa adaptadora para conexion en esquina  (Pagina A13)
2 x UEBSV Pieza de unién angular (Pagina A13)
2 x UEBSVE S Pieza de unién angular (Pagina A13)

U EBSAM 60 R Unidad para canal a ras de pavimento

Articulo Hon N B L E t G
mm mm mm mm mm mm kg
UEBSAMG60-307R 40S 60 +50 400 500 316 3 9,013
Tiene accesorios incluidos:
2 x UEBSVE S Pieza de union angular (Pagina A13)
4 x UEBSST 80S Soporte nivelador (Pagina A07)
2 x UEBSPT-3 AL Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm (Pagina A15)
1 x UEBSES 60-40S Pieza final (Pagina A11)
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
1 x UEBSBMD-307R 40S  Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos (Pagina A06)
redonda.
2 x UEBSMSP 60 Perfil lateral de plastico (Pagina A06)
2 x UEBSV-50 Pieza de union angular (Pagina A13)

A10

Hmin

cooo

Gooo
]

0000

coo0




U EBSAM60 V Unidad para canal a ras de pavimento

Articulo Ho. N B L E t G
mm mm mm mm mm  mm kg
UEBSAM60-260V 40S 60 +50 400 500 261x270 3 9,104
Tiene accesorios incluidos:
2 x UEBSVE S Pieza de union angular (Pagina A13)
4 x UEBSST 80S Soporte nivelador (Pagina AQ7)
2 x UEBSPT-3 AL Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm (Pagina A15)
1 x UEBSES 60-40S Pieza final (Pagina A11)
4 x UEBSEA Pieza de anclaje (Pagina A15)
1 x UEBSBMD-260V 40S  Tapa de montaje pretroquelada para una unidad portamecanismos (Pagina A0B)
rectangular.
2 x UEBSMSP 60 Perfil lateral de plastico (Pagina A0B)
2 x UEBSV-50 Pieza de union angular (Pagina A13) c ‘L;*
£
t B t
=P ko
[cooo T M M 5000
[ o
©0c0ao . . 0000
°© [
@ @
E

U EBSES Pieza final

Articulo H N B G

UEBSES 60-20S 60 +50 200 0,58
UEBSES 60-30S 60 +50 300 0,92
UEBSES 60-40S 60 +50 400 1,11
UEBSES 60-50S 60 +50 500 1,66
UEBSES 100-20S 100 +50 200 0,64
UEBSES 100-30S 100 +50 300 0,99
UEBSES 100-40S 100 +50 400 1,34
UEBSES 100-50S 100 +50 500 1,96

A11




U E BS ESK Final de canal

Articulo H H. N B G

mm mm mm mm kg
UEBSESK15 60-20S 12 60 +50 200 0,57
UEBSESK15 60-30S 12 60 +50 300 0,88
UEBSESK15 60-40S 12 60 +50 400 1,18
UEBSESK15 60-50S 12 60 +50 500 1,38
UEBSESK15 100-20S 12 100 +50 200 0,68
UEBSESK15 100-30S 12 100 +50 300 1,05
UEBSESK15 100-40S 12 100 +50 400 1,42
UEBSESK15 100-50S 12 100 +50 500 1,68
UEBSESK25 60-20S 22 60 +50 200 0,60
UEBSESK25 60-30S 22 60 +50 300 0,93
UEBSESK25 60-40S 22 60 +50 400 1,25
UEBSESK25 60-50S 22 60 +50 500 1,46
UEBSESK25 100-20S 22 100 +50 200 0,71
UEBSESK25 100-30S 22 100 +50 300 1,21
UEBSESK25 100-40S 22 100 +50 400 1,49
UEBSESK25 100-50S 22 100 +50 500 1,76

A12



U EBSV Pieza de unién angular

Pieza de union angular de plastico, para el interior y el exterior

Articulo H B L G

UEBSV 57 28 28 0,03
UEBSV-50 50 28 28 0,02

U EBSV S Union

Articulo H L G

UEBSV S 16 80 0,04

Tiene accesorios incluidos:
2 xLKS M5x10  Tornillo alomado  (Pagina A16)

U EBSVE S Pieza de unién angular

Articulo H B L G

UEBSVE S 16 43 43 0,04

Tiene accesorios incluidos:
2x LKS M5x10  Tornillo alomado  (Pagina A16)

U EBSVM B S Chapa adaptadora para conexiéon en esquina

Articulo H B L G
mm mm mm kg
UEBSVMB S 2 40 40 0,02

U EBSE toma de tierra

Articulo G
kg
UEBSE 0,04

Tiene accesorios incluidos:
2 xLKS M5x10  Tornillo alomado  (Pagina A16)
1 x LKS M4x5 Tornillo alomado  (Pagina A16)

U EBSEL Juego de tomas de tierra

Articulo B L G
mm  mm kg
UEBSEL 40 70 0,05
Tiene accesorios incluidos:
2 x BLS 4.8x9.5 Tornillo (Pagina D48)
1 x LKS M4x12 Tornillo alomado (Pagina A16)

1x UVA-GB-2.5-30  Cable de puesta a tierra  (Pagina C37)

A13




U BDSLF Pie de nivelacion

Articulo L G
mm kg
UBDSLF 60 60 0,07
UBDSLF 80 80 0,07
UBDSLF 150 150 0,09
UGM SLF Unién para neutralizar ruidos - Pie de nivelacion
Articulo G
kg &
PVC
UGM-SLF 0,01
U E BSD Tapa ciega
Articulo B L t G
mm mm mm kg
UEBSD 20S

Tiene accesorios incluidos:

1xUEBSQT 20S  Travesafio transversal  (Pagina A15)

Articulo B L t G
mm mm mm kg

UEBSD 30S

300 500 3 3,76

Tiene accesorios incluidos:

1 x UEBSQT 30S  Travesafo transversal  (Pagina A15)

Articulo

mm mm mm kg

UEBSD 40S 400 500 3 5,05

Tiene accesorios incluidos:

1x UEBSQT 40S  Travesafio transversal  (Pagina A15)

Articulo

mm mm mm kg

UEBSD 508

500 500 3 6,40
Tiene accesorios incluidos:

2 xUEBSQT 50S  Travesafio transversal  (Pagina A15)

>

14




U EBSPT AL Perfil para moqueta de espesor 0/3 mm

Recubrimiento 0 0 3 mm

Articulo H L G

AL
UEBSPT-3 AL 14 2000 0,04

U E BSQT Travesano transversal

Articulo B G

UEBSQT 20S 200 0,19
UEBSQT 30S 300 0,31

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

UEBSQT S Travesano transversal

Articulo B G

UEBSQT 40S 400 0,42
UEBSQT 50S 500 0,59

Tiene accesorios incluidos:
2xBSS 4.8x16  Tornillo avellanado  (Pagina A16, D48)

U E BSTR Separador

Avrticulo H L G

UEBSTR 40 40 2000 0,50
UEBSTR 80 80 2000 0,66

U EBSEA Pieza de anclaje

Articulo G
kg

UEBSEA 0,02

A15




U EBSPG D Junta de goma

Articulo L G

UEBSPGD 2000 0,21

LKS Tornillo alomado

Articulo L e

mm  kg/100 \%

;
LKS M4x5 5 0,01

LKS M4x12 12 0,01

LKS M5x10 10 0,01

BSS Tornillo avellanado

Articulo L G

mm kg

‘
<

BSS 4.8x16 16 <0.01

A16



Esquema del sistema
Sistemas de canalizacion a ras de pavimento

20

ABKPRV

4BKV

A17




U BK Parte inferior

Canal registrable a ras de pavimento

El canal transitable a ras de pavimento estéa compuesto de las siguientes piezas individuales: 1x pieza inferior de canal
transitable UBK, 3x tapa ciega transitable UBKD, 2x perfil lateral UBKPR con los correspondientes materiales de mon-
taje y uniones. Otras dimensiones previa consulta.

Ver instrucciones de montaje en capitulo "Montaje".

Articulo H B L E G
mm mm mm mm kg
s ‘
UBK 100-20S 90 194 3000 450 17,20
UBK 100-30S 90 294 3000 550 21,90
UBK 100-40S 90 394 3000 650 26,90 |
UBK 135-20S 125 194 3000 450 18,80 1
UBK 135-30S 125 294 3000 550 25,20 ‘
UBK 135-40S 125 394 3000 650 30,00 h
UBK 170-20S 160 194 3000 450 23,80
UBK 170-30S 160 294 3000 550 28,50 L L
UBK 170-40S 160 394 3000 650 33,30 )

Tiene accesorios opcionales:

UBKV Union (Pagina A21) —

UBKDB  Distanciador  (Pagina A21) T

SNA Tomillo (Pagina B20)

UBKD Tapa ciega (Pagina A18)

UBKPR Perfil lateral (Pagina A19)
B
E

U BKD Tapa ciega

Ver instrucciones de montaje en capitulo "Montaje".

Articulo B L t P G
mm mm mm kN kg &
UBKD5 25F 238 1000 5 5 9,80 S s
UBKD5 35F 338 1000 5 5 13,70 S © S S §©
UBKDS 45F 438 1000 5 5 17,70 S S S SN §
UBKDS 25F 250 1000 8 15 1570 SO S S
SNSRI
UBKDS 35F 350 1000 8 15 22,00 > 2 2 2 - 2 2
UBKDS 45F 450 1000 8 15 2830 RN =
UBKD10 25F 250 1000 10 25 19,70 N NS
S
UBKD10 35F 350 1000 10 25 27,50
UBKD10 45F 450 1000 10 25 3540

A18



U B KPR Perfil lateral

Articulo H B B2 L T G

mm mm mm mm mm kg
UBKPR5F 45 40 24 3000 5 10,80
UBKPR8F 57 50 30 3000 7 14,60
UBKPR10F 60 50 30 3000 10 18,30

Tiene accesorios incluidos:

5x FRS 8x25  Tornillo de cabeza redonda con cuadrado, DIN 603  (Catdlogos Bandejas)
5x SEMS 8 Tuerca hexagonal autoblocante, DIN 6923 (Catélogos Bandejas)
1 x UBKPRV Unién (Pagina A21)

Tiene accesorios opcionales:
UGD 20 Tiradegoma  (Pagina C38)

A19




U BKEB Pieza final

Articulo H B G

mm  mm kg

s .

UBKEB 100-20S 86 188 0,40
UBKEB 100-30S 86 288 0,60
UBKEB 100-40S 86 388 0,70
UBKEB 135-20S 121 188 0,60
UBKEB 135-30S 121 288 0,80
UBKEB 135-40S 121 388 1,00
UBKEB 170-20S 156 188 0,80
UBKEB 170-30S 166 288 1,10
UBKEB 170-40S 156 388 1,30

Tiene accesorios opcionales:
KLS  Set de fijacion  (Catélogos Bandejas)

U BKI B Codo interior
Articulo L G
mm kg
UBKIB5F 300 2,50
UBKIBSF 300 3,00
UBKIB10F 300 3,60
Tiene accesorios incluidos:
1 x UBKPRV Unioén (Pagina A21)
4xFRS 8x25  Tornillo de cabeza redonda con cuadrado, DIN 603  (Catalogos Bandejas)
4 x SEMS 8 Tuerca hexagonal autoblocante, DIN 6923 (Catalogos Bandejas)
Tiene accesorios opcionales:
UBKV  Union  (Pagina A21)
U BKAB Codo exterior
Articulo L G
mm kg
UBKABS5F 340 2,50
UBKABSF 350 3,10
UBKAB10F 350 4,20

Tiene accesorios incluidos:

1 x UBKPRV Unién

1 x UBKPRVE  Union

4 x SEMS 8 Tuerca hexagonal autoblocante, DIN 6923

4 x FRS 8x25 Tornillo de cabeza redonda con cuadrado, DIN 603

Pagina A21)
Pagina A21)
Catalogos Bandejas)
Catalogos Bandejas)

Tiene accesorios opcionales:
UBKV  Union  (Pagina A21)

A20




U B KV Unién

Articulo H L t G

mm mm mm kg
UBKYV 100S 60 230 2 021
UBKV 135S 95 230 2 034
UBKV 170S 130 230 2 046

Tiene accesorios incluidos:
2xFRS 8x25  Tornillo de cabeza redonda con cuadrado, DIN 603  (Catdlogos Bandejas)
2 x SEMS 8 Tuerca hexagonal autoblocante, DIN 6923 (Catélogos Bandejas)

UBKPRYV uricn

Articulo H L t G

UBKPRV 35 150 3 0,16
UBKPRVE unicn

Articulo H L t G

mm mm mm kg

UBKPRVE 30 90 3 020
U B KD B Distanciador

Articulo B t G

mm  mm kg

UBKDBS 25F 242 5 0,25 >
UBKDBS 35F 342 5 0,35
UBKDBS 45F 442 5 045 B t
UBKDBS8 25F 254 5 027
UBKDBS 35F 354 5 0,37
UBKDBS 45F 454 5 0,57
U B KTR Separador
Articulo H L t G
mm mm mm kg

UBKTR 1008 80 3000 1 630
UBKTR 1358 115 3000 1 820
UBKTR 1708 150 3000 1 10,10

Tiene accesorios opcionales:
SNA  Tomillo  (Pagina B20)

A21




